



ЗАРЯ ВОСТОКА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ЦК КП ГРУЗИИ ВЕРХОВОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР
„ზარია ვოსტოკა“ — საბარათო ლაშქრობის, სპორტის, სპარტადასის და სპარტადასის
სა და სპორტის საბარათო ლაშქრობის

1969 год 13 ФЕВРАЛЯ, ЧЕТВЕРГ № 37 [13488] 47-й год издания • Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКАЯ ВАХТА ТРУЖЕНИКОВ РЕСПУБЛИКИ

МОНТАЖНИКИ НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ

ПАТРИСТИКУ ДОСРОЧНО!

НАГРАДЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ ВСЕСОЮЗНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Подведены итоги Всесоюзного соревнования предприятий Министерства черной металлургии СССР. Среди победителей по итогам работы за четвертый квартал 1968 года — коллектив рудоуправления имени Димитрова треста «Чиаурмарганец», которому присуждены переходящее Красное знамя Министерства черной металлургии СССР и Центрального комитета профсоюза рабочих металлургической промышленности и первая денежная премия.

В двенадцатый раз подряд

Коллективу Тбилисского молочного комбината за успешное выполнение плана четвертого квартала минувшего года вновь присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВПС.

XII СЪЕЗДУ ИТАЛЬЯНСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

Дорогие товарищи! Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза шлет делегатам XII съезда Итальянской коммунистической партии, всем коммунистам Италии горячий привет и пожелания успехов в работе съезда.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

О визите в СССР министра иностранных дел ЧССР

С 5 по 11 февраля с. г. по приглашению Советского правительства в Советском Союзе находился с официальным визитом министр иностранных дел Чехословацкой Социалистической Республики Ян Марко.

дены переходящее Красное знамя Министерства промышленности строительных материалов СССР и Центрального комитета профсоюза рабочих строительства и промышленности строительных материалов и первая денежная премия. (ГрузТАГ).

ХОРОШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

САМТРЕДИА. (Корр. «Заря Востока»). Коллектив Самтредского участка специализированного строительного-монтажного управления республиканского объединения «Грузсельхозтехника» хорошими показателями закончил минувший хозяйственный год.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ БОРЬБЫ ЗА КОММУНИЗМ

ПЕРВИЧНЫЕ партийные организации, как известно, являются основой Коммунистической партии, яли, образно говоря, живыми клетками сложного и многообразного партийного организма.

Среди вопросов, обсуждаемых теперь на пленумах городских и районных комитетов партии, есть, например, такие: «О задачах партийных организаций по дальнейшему улучшению руководства цеховыми парторганизациями и партийными группами».

Вся наша республика памятен пленум ЦК КП Грузии, состоявшийся в 1965 году, который специально обсудил вопрос о мерах дальнейшего улучшения руководства первичными партийными организациями в свете решений XXIII съезда КПСС.

С ДРУЖЕСТВЕННЫМ ВИЗИТОМ

ДЕЛИ. 12 февраля. (ТАСС). Сегодня сюда по приглашению парламента Индии прибыл с дружественным визитом председатель Совета Союза Верховного Совета СССР И. В. Спирidonov.



Заслуженным авторитетом на цинквальском заводе «Электровибромашина» пользуется один из лучших сверловщиков Валентин Коков. Он одним из первых стал на трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и обязался ежедневные задания перевыполнять в полтора раза. Свои обязательства передовой производственник значительно перекрывает.

На снимке: В. Коков за обработкой деталей для вибрационных машин.

Фото В. Моргунова. (Фотокроника ГрузТАГ).

П. РОДИОНОВ, второй секретарь ЦК КП Грузии

ведения партийных собраний в первичных организациях, главным о том, что собрание — незаменимая школа идейного и политического формирования коммунистов как бойцов партии, воспитания у них чувства хозяина в партии. На состоявшемся недавно пленуме Тбилисского горкома партии привлеклись интересные и поучительные примеры, свидетельствующие о том, какие положительные изменения произошли в этом отношении во многих первичных парторганизациях.

Повышению роли первичных парторганизаций, творческой активности коммунистов, приближению партийных органов к низовым звеньям служат, несомненно, отчеты городских и районных комитетов о своей деятельности на партийных собраниях. Такие отчеты за последнее время практикуются все шире в нашей республике.

Укрепление связи партийных органов с первичными организациями, улучшение осведомленности коммунистов о деятельности руководящих партийных органов, а последних — о работе низовых звеньев способствует участию членов ЦК КП Грузии, обкомов, горкомов и райкомов, ответственных работников партийного аппарата в работе партийных собраний, оказание помощи на ме-

стах. Значительное число местных партийных работников, особенно инструкторов, большую часть рабочего времени проводят в первичных парторганизациях, их помощь стала, как правило, более конкретной и действенной.

Повышение уровня партийной работы первичных парторганизаций в значительной мере зависит от состава их секретарей, обучения последних искусству партийной работы. За последние годы в этом отношении произошли отрядные перемены. В связи с отменой XXIII съезда КПСС норм обновления партийных органов состав секретарей первичных парторганизаций стал гораздо более стабильным. Если до 1956 года у нас сменялось ежегодно до 50 процентов секретарей, то теперь не более 25—27 процентов. Многие признанные, авторитетные вожаки партийных организаций работают в течение ряда лет, постигают сложное искусство партийного руководства и это, безусловно, положительно сказывается на всей деятельности возглавляемых ими партийных коллективов.

Подводящее большинство секретарей парторганизаций — это подготовленные, хорошо зарекомендовавшие себя товарищи, тесно связанные с массами, умелые инструкторы. Но многим из них не хватает еще опыта, навыков партийной работы, тем более, что опыт партийного руководителя приобретает не один год. И тут на помощь им должны прийти партийные органы. В нашей республике сложилась определенная система учебы партийных кадров, в том числе секретарей парторганизаций, их заместителей.

Следует заметить, что создано такой системы в значительной мере способствовала опытность отмена ограничений сроков пребывания коммунистов на посту секретаря парторганизаций. Ведь при сдвиге большой и частой сменяемости секретарей было очень трудно поставить их обучение на более солидную основу. Теперь возможности для этого расширились и партийные органы, в большинстве своем, неплохо их используют.

В соответствии с решением ЦК КПСС созданы и работают постоянно действующие курсы по переподготовке руководящих партийных и советских кадров. На этих курсах прошли подготовку сотни секретарей первичных парторганизаций, а если взять период с XXIII съезда КПСС, то их число вырастает до тысяч. При горкомках и райкомках партии уже в течение ряда лет работают годичные школы секретарей парторганизаций. Занятия в них проводятся по специально разработанной программе, дифференциро-

(Окончание на 2-й стр.)

УЧЕБА ПАРТИЙНЫХ КАДРОВ

12 февраля в Тбилиси начались занятия очередного цикла слушателей постоянно действующих курсов по переподготовке руководящих партийных и советских кадров.

СОВЕЩАЮТСЯ ХИМИКИ

12 февраля в Москве, в Колонном зале Дома союзов открылось собрание актива работников химической промышленности.

